

12 月留學生活報告書

各位好，我是倖羽。留學生活來到了寒冷的 12 月，每天都冷到不想離開床鋪，天空降下飄雪，生平第一次看到雪，還被歐美人笑說這不是很平常的事嗎(對他們來講下雪跟下雨一樣平常)。12 月是 2014 最後一個月，見學旅行兩天一夜去了廣島跟愛媛，大家都很开心，像畢業旅行一樣的感覺。



廣島旁的小島—宮島

見學旅行第一站前往宮島，日本三景之一的嚴島神社!其特色就是海上有大鳥居，各地來的遊客爭相拍照，後面是山、下面是海、中間是鳥居，令人著迷。



當天學校特地為山大留學生們準備超級特等席，更近距離感受傳統舞蹈，雖然舞步深奧難懂，但手邊的資料表示，這是從中國傳來的蘭陵王舞，大王因為開心所以跳的舞(大概是這樣)，雖然跟現代流行舞步完全不同，靜靜欣賞配上美景，感覺就像看一幅畫一般。



宮島上有很多鹿，十分悠哉到處走，還會偷吃遊客手上的食物，甚至連紙都吃!這天經過這隻鹿，不知道怎麼了，近距離一看才發現竟然為了吃而把頭伸到柵欄外，，形成這奇妙的景象!真的好貪吃啊~



廣島燒跟炸もみじ饅頭，第一次吃廣島燒覺得滿好吃，只是醬料好鹹。最喜歡的還是炸もみじ饅頭，好吃到一次吃兩個也不是問題。



愛媛的道後溫泉，為日本古湯之一，也是神隱少女湯婆婆的湯屋取景來源，晚上跟白天透露出的氣氛完全不一樣，裡面溫泉泡過都說讚!



見學旅行最後一站是松山城，這張是城上最高頂端拍攝，一座城圍繞著現代大都市，有種衝突的感覺，當時的城主看到未來是這樣應該會嚇一跳吧!也佩服日本人如此重視自己文化遺產，就算它在都會中，也將它好好保留，不停修繕保護把歷史文物遺留給下一代。

